D KJiacc

1. Kanuran nmuparos Bunm marpaduia 1010 30/10ThIX JTy0JIOHOB U HOILIBLIT HA CBOEM KopabJie Ha HeoOuTa-
eMBIif OCTPOB, YTOOBI 3aKOMATh X B KJaJI. BedepoMm KaKI0ro /HS IIJIaBAHUS OH IIATHI KayKJIOMY CBOEMY
nupary 1mo ojgHomy Jiyosony. Ha BocbMoil JileHb IIaBaHUs MUPATHI OI'PA0UIN MCIAHCKYIO KapaBeJlly,
1 coKpoBuIle buiim yBeamyanioch B JiBa pa3a, a YUCJIO MUPATOB BJIBOe yMeHbIIOch. Ha 48-if nenb
IIJTaBaHU A ITAPATHI IIPUILIBIJIN Ha HeO6I/ITaeNIbH71 OCTpPOB, U BI/I.HJH/I 3aKoIlaJl B OTMECYE€HHOM KPECTUKOM MeCTe
BCé ¢BOE cokponuie — poBHO 1000 xy6s10H0B. CKOJIBKO IUPATOB OTIPABUIOCH ¢ Buiim Ha HeoOUTAeMbIil
0oCcTpOB?

Pemenue. Otset: 30

Jlo Toro Kak nmupaThl OrpaduIn Kapasesury, DU ycres BBIILIATUTL TUPATaM JHEBHOE YKAJIOBAHUE
7 paz. llocyie 3TOTO €ro cocrosgHue yJIBOUIOCH. DTO PABHOCUIBHO TOMY, UTO TepeJi IaBanueM y Buium
on110 2020 1y610HOB, & KasioBanue oH BhliauuBas 14 pas. [locse storo bumu 40 pa3 BeiIadnBa
JKAJIOBAHUE TIOJIOBUHE OCTABIINXCS MUPATOB. DTO PABHOCUIBHO TOMY, UTO OH 20 pa3 BBIILIATHBAJ YKAJIO-
BaHune BceM nupartaMm. Vtoro, B 3a Bcé maBaHme BBIILIAYUBAJ IOJHOE KajaoBaHne 34 pas3a. SHAUUT
u3HavaIbHo 06110 (2020 — 1000) : 34 = 30 mupaTos.

Ecm koporko, To 1000 = (1010 — 7n) -2 — 40 - 7. O



2. Mozxno Jyin BbIcaTh B psiji 10 meIbIx guces1 Tak, 9ToObl IPOU3BEICHIE JIIOOBIX TPEX MJIYIIUX TTOIP/L
U3 HUX JIeJUI0Ch Ha 6, a IMpousBeeHne JTI00bIX JBYX UJIYIIUX HOJPS] He JIeJTHI0Ch Ha 67

Pemenue. Hennzs.

Bo nepBbix, HU OJ{HO U3 BBIIMMCAHHBIX YUCET HE MOYKET JIEJIUThCA Ha 6, TaK KaK [IPOU3BEJCHIE STOTO
qucia 1 JI000ro ero cocesa oyaer jenmnthes Ha 6. [lyerh mepBoe umncsio He JiesiMTes HU Ha 2, HU HA 3.
Tora nmpousseieHne MEPBBIX TPEX UYKCes] He OyJeT Je/nThcd Ha 6, TaK KaK IIPOU3BEJ/IEHUE BTOPOTO U
TpeThero uncia He jenurcd Ha 6. [IporuBopedne.

[IycTs mepBoe uucio genurcd Ha 2. Torjga BTopoe YuCIo HE MOXKET JeTUThCA Ha 3, a TPEThe YHUCJIO
JIOJIZKHO JIEJIUThCA Ha 3. YTOOBI MpousBeeHne BTOPOrO, TPETHEro U YeTBEPTOrO HHCEJ JEIUJIOCH Ha
6, HEOOXO MO, YTOOBI BTOPOE WA YeTBEPTOE THUC/IO Jeanioch Ha 2. Ho B sToM ciiydae mpoussejieHne
BTOPOT'O M TPETHETO WJIN MPOU3BEJICHNE TPETHErO U YeTBEPTOTO Oy/IeT AeauThed Ha 6.

BapuanT, Korjia nepBoe 9ucjo JeJUTcA Ha 3, PACCMaTPUBACTCH aHAJIOTUIHO. O

3. Kpom, Exuk, Hroma u Bapam cwemm kynék nementios. [Torom CoBynbs cupocuia: «Hy, 1 K10 ckobKO
JIeJIeHIIOB ¢besi?» Ha 9ro pebsita oTBeTH/IN Tak:

Kpomr: «Mubr ¢ Exxukom u Hrormeit BMmecte cbhesn Becero-to 120 Jie1eHIoB. »
Exuk: «Hroma n Bapam cwenn 103 siesienna (st jaBHo 32 HUME HaBJIIOJAT0) . »
Hroma: «Maapunmin cbesn axx 152 jienennal»

A Bapaimn nudero He ckazad (y HEro ry0obl CKIICHIINCH).
«boITh TOrO He MOXKeT!» — BocK/MKHYIa CoByHbs. [louemy?

Pemenue. Bo Bcex Tpéx yTBep:K/IEHUSAX KaK/IbIIl U3 pedAT yIIOMUHAETCS POBHO jiBa pasa. CremnoBa-
TenbHO, cyMMa 120 + 103 + 152 mosrkHa OBITH YETHOM. O]

4. Jlimna sckasaropa — 200 cryneneit. Korya Ilers ciryckaercsi BHU3 1O 3CKa1aToOpy IEITKOM, OH
ycreBaeT HacauTaThb H0 cryneneii. CKOJIBKO CTyIIEHEH OH HACUUTAET, ecu OyjeT 6exKaTh B JiBa pasa
onIcTpee?

Pemenue. 80 cryneneit. HazoBém cryrenbky sckasiaTopa, ¢ Kotopoii [lers naunnaer cryck, nepsBoit
crynenbkoit. Kornma Ilers criyckaercs nernrkom, To on mpoxoaut 50 cryreneil. 3a 3To BpeMs IepBas
cTymneHnbKa yereBaeT onyctuThesd Ha 200 — 50 = 150 crymeneit Baus. Crie0BaTeIbHO, SCKAJIATOD JIBUAKETCS
B Tpu paza ObicTpee, dyeM llers maér. Korma Ilera mobexkut, To orHotenne ckopocreit oyier 3 : 2 B
noJib3y 3cKasaropa. 3uaqnt, [lers macanraer 200 - 2 : (3 + 2) = 80 crymeneii. O

5. BbLiereB u3 BepxHEro JIEBOTO yTIJia KBaJIPATHOIO OWJIbSIP/Ia, Iap MpOoIIel depe3 TOUKy A, orpasuiics
OT HUXKHEHl CTeHKHU, IPOIIe/I Yepe3 TOUKYy B, oTpa3m/ics OT BepxHell CTeHKH, mpoiies depe3 Touky C'
U BJIETes B HUXKHUI IpaBblil yroa. HapucyiiTe TpaekTopuio mapa u OWIbIp/IHbII CTOJI, TIPEIIoaaras,
YTO OMIBbAP/IHBIN Map — 3TO TOYKA.




Pemenue. Ot jiyHKHN 70 JYHKHU [Iap MPOJETUT TPU BEPTUKAIBHBIX CTOPOHBI OMIbAP/Ia W OJIHY TOPHU-
30HTaJIbHYI0. Tak Kak OWIbAp/ KBaIPATHBIN, TO MIap BbLIETaeT 1o Hanpasienuo (1, —3): cMenasch 1o
TOPU30HTAJIN Ha OJIHY KJIETKY BIIPABO, OH CMEIIAETCs 110 BePTUKAJIN Ha Tpu KaeTku BHu3. CjegoBaTe/bHO,
€ro TPaeKTOpPUs UMeeT BUJI;:

6. Oropoj numeer opmy KBajpara, pasaeaéHHoro Ha 16 KBaJpaTHBIX yIacTKOB
(cM. pHCYHOK). 3aKpallleHHble yIaCTKU ITOJIHOCTBIO 3aCayKEHbI KAIlyCTOl, a TOU-
KaM# IIOMeYeHbl YYaCTKH, B IEHTPe KOTOPBIX HAXOAATCH KO3Jbl. [IpoBeaure Tpu o
MPSIMOJIMHEWHBIX 3a00pa Tak, ITOOBI OTTOPO/IUTH KO3JI0B OT KAIlyCThI. 3a00PbI
HeJTb3¢ TTPOBO/INTH HU 110 KO3J1aM, HU CKBO3b KaIlyCTY.

Pemrenmne.

O

7. B xommanun ects 3/1bhbl, hen u rHoMbl. Kaxkapiit 91b¢d 1pyKuT co BeceMu (esiMu, KpoMe KaKuX-TO
TPEX, a KaxJjad desd — ¢ B JBa pa3a OOJILITUM YUC/IOM 37bGhoB. KaxKablil 3,16 JApYyKUT POBHO € TpeMsd
rHOMaM, a KaxKjas (esd — co BcemMu THOMaMu. KazKIbIit THOM JIPY2KUT POBHO C TOJIOBUHOM 3716(OB U (el
B coBOKyIHOCTH. CKOJIbKO B KOMIAHUHA THOMOB?

Pemenne. Orger: 12.
IIycts n — uncio sabdoB, m — unucao deii, kK — qucao raomos. Torma JKHBIX Hap <«3Jib(d-des»
J Y
pasto n(m — 3), a «desa-sabd» —m - 2(m — 3). Ho 910 ot 1 Te xKe mapbl, CIe10BaTelbHO,

n(m —3) = 2m(m — 3).

OTKy,ILa, n = 2m. Cuurad JAPY2KHBIE IIapbl ¢ THOMaMU, IIPUXOJIUM K YPaBHEHUIO
n+m

k
2

= 3n + mk.

[ToncraBisis n = 2m, noaydaeM

kz-gm:6m+mk.

Cokparas Ha m, moiaydaeMm k = 12. n



